
      保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表） 

公表：令和６年１月１7日 
事業所名 あゆっこ益田   保護者等数  ３０名    回収数 ２９名    割合 ９７％ 
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① 
子どもの個人プログラムを

行うスペースが十分に確保

されているか 

２９   
 個人プログラムを実施す

るのに必要なスペースを

確保しています。 

② 
職員の配置数は適切である

か ２５  3 1 
もう一人いたらいいなぁ 事業所としてもスタッフ

の確保に努めています。 

③ 
事業所の設備等は、バリア

フリー化の配慮が適切にな

されているか。また、個別

対応の部分は分かりやすい

構造化された環境となって

いるか 

２８ １  
 十分配慮した造りになっ

ていると思います。スタッ

フも都度注意喚起に努め

ています。お気づきのこと

があれば遠慮なくお申し

出下さい。 
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④ 
子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか 

２９   
 課題に取り組む姿や学校、

ご家庭の様子をお聞きし

ながら自己肯定感の積み

上げができるようにして

います。 

⑤ 
放課後等デイサービス計画

に沿った支援が行われてい

るか 

２８ 1  
･子どもが満足して帰ることがで

きるように工夫してもらってい

ます。 

ありがとうございます。 

計画に沿った支援と合わ

せて楽しく自信をつけら

れるように取り組んでい

ます。 

⑥ 
個人プログラムの内容が子

どもの状態に合わせて工

夫、変更されているか 

２８ 1  
 今後も子どもさんが楽し 

く課題が達成できるよう、 

また到達度をみながら、レ 

ベルアップを図っていき 

ます。 
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⑦ 
契約内容や支援の内容、利

用者負担等について丁寧な

説明がなされたか 

２９   
 ご不明な点がありました

ら遠慮なくお尋ね下さい。 

⑧ 
日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの

発達の状況や課題について

共通理解ができているか 

２８   １  
 今後も子どもさんの家庭

での様子も教えていただ

きながら、よりよい成長に

向け、一緒に考えていきた

いと思います。 

⑨ 
定期的に、保護者に対して

面談や、育児に関する助言

等の支援が行われているか 

２８   1  
・困ったことなど相談して話を聞

いてもらえて助かります 

ありがとうございます。 

何でも気付いたことがあ

ればお話して下さい。 

⑩ 
子どもや保護者からの苦情

について対応の体制を整備

するとともに子どもや保護

者に周知・説明し、苦情が

あった場合に迅速かつ適切

に対応しているか 

２６   ３  
 「ご意見箱」を設置させて

いただいております。これ

まで苦情等は寄せられて

いませんが、お気づきのこ

とがありましたら、お知ら

せ下さい。 



⑪ 
子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達のための配

慮がなされているか 

２６  ３  
･他の方の情報が聞こえる状況が

あります。 

配慮が足りなかった場面 

があったかもしれません。 

以降気を付けます。 

⑫ 
定期的に会報やホームペー

ジ等で活動概要や行事予定

等の情報、事業所の自己評

価の結果を保護者に対して

発信しているか。 

２２  ６  １ 
 機関紙「江川」やホームペ

ージ等で、当センターの活

動概要や行事等をお知ら

せしております。自己評価

結果についても毎年 12 月

末から１月半ばには結果

を公表しておりますので、

是非、ご覧下さい。 

⑬ 
個人情報の取扱に十分注意

しているか ２７  ２  
 十分気を付けているつも

りです。お気づきのことが

ありましたら遠慮なくお

申し出下さい。ご意見箱も

ご活用下さい。 

非
常
時
等
の
対 
応 

⑭ 
緊急時対応マニュアル、防

犯マニュアル、感染症対応

マニュアルを策定し、保護

者に周知説明されているか 

２７  ２  
･私自身が把握できていないだけ

かもしれません。 

 

当センターが策定してお

りますマニュアルに基づ

いて対応しています。 

⑮ 
非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われている

か 

２０  ９  
・訓練等のチャンスにタイミング

があったことがないです。 

定期的に防災避難訓練を 

実施しています。 

 

 

満
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⑯ 
子どもは通所を楽しみにし

ているか ２６  ３  
・本人が目的を持って準備した

り、会いたい（誉められたい） 

 と行動、表現するようになりま

した。 

･あゆっこに次行けるのいつ？と

聞いてくるくらい楽しみにし

ています。 

･楽しみにしています。 

ありがとうございます。 

今後も子どもさんにとっ

て楽しい時間となるよう

工夫していきます。 

 

⑰ 
事業所の支援に満足してい

るか ２８  １  
・相談事も聞いてくれて満足して

います。 

家庭や園といったふだん 

の生活の場で子どもさん 

がうまく過ごせるように 

なることが大切だと考え 

ます。今後も、家庭や学校 

等の様子を聞かせていた 

だきながら、一緒に子ども 

さんの支援について考え 

ていきたいと思います。 

 

 


